
     
 

Nový studijní obor Univerzity třetího věku Zdravotně sociální 

fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích 

v Prachaticích 

Město Prachatice zastoupené starostou Ing. Martinem Malým, Jihočeská univerzita zastoupená 

proděkankou Zdravotně sociální fakulty doc. PhDr. Janou Šemberovou, CSc. a Městská knihovna 

Prachatice zastoupená Mgr. Hanou Mrázovou nabízí seniorům z Prachatic a celého prachatického 

regionu možnost studovat Univerzitu třetího věku přímo v Prachaticích.  Po setkání se členy Rady 

seniorů města Prachatice a zástupci regionálních seniorských organizací bylo rozhodnuto otevřít  nový 

studijní obor Péče o člověka a jeho zdraví. Slavnostní zahájení studijního roku 2014/2015 se bude 

konat 10. října 2014 ve společenském sálu Metropolu v Českých Budějovicích. Výuka bude probíhat 

v zasedací místnosti Nemocnice Prachatice a.s., jedenkrát za čtrnáct dnů vždy v pondělí od 14.00  

do 16.30 hodin. 

Pro zájemce to znamená : 

 Mít zájem o studium nového zdravotně sociálního oboru Péče o člověka a jeho 

zdraví 
 Být v důchodovém nebo nižším věku se zdravotním postižením 

 Mít ukončené středoškolské nebo vysokoškolské vzdělání (po individuálním 

posouzení i nižší) 

 Vyplnit přihlášku ke studiu v Městské knihovně Prachatice  do 10. září 2014 

 Zúčastnit se informativní schůzky ke studiu a jeho organizaci dne 16. září 2014 

v 10:30 hodin v klubovně Městské knihovny Prachatice, Husova 71 

Informace o studiu: 

 Délka základního studia oboru 2 roky (4 semestry) 

 Platba za semestr: 400,- Kč 

 Výuka se bude konat v zasedacím sále Nemocnice Prachatice a.s., Nebahovská 

1015   jedenkrát za 14 dní vždy v pondělí od 14:00 do 16:30 hod. 

 Vyučovat budou lékaři Nemocnice  v Prachaticích, ředitelé a zástupci zdravotnických, 

lázeňských, sociálních a kulturních zařízení, psychologové, pedagogové  a právníci  

 Vyučování bude probíhat formou přednášek, seminářů, rozprav a diskuzí k aktuálním 

otázkám   

 Zkoušky se nekonají, očekává se aktivní zapojení účastníků do studia 

Informace poskytla: Mgr. Hana Mrázová, ředitelka Městské knihovny 
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